Notulen algemene vergadering d.d. 26 maart 2025
Aanwezig: 36 personen incl. bestuur

1. Opening door de voorzitter Antoon van der Wijst.
Antoon opent de vergadering om 13.30 uur en heet iedereen welkom. 
KBO Loosbroek telt nu 190 leden. In het afgelopen jaar zijn 8 leden overleden, voor wie een minuut stilte wordt gehouden. Er zijn 11 nieuwe leden. 
2. Notulen algemene vergadering d.d. 3 april 2024.
De notulen worden goedgekeurd en ondertekend door voorzitter en secretaris. 
3. Jaaroverzicht 2024.
Het jaaroverzicht wordt goedgekeurd. 
4. Financieel overzicht 2024. 
Het financieel verslag wordt ter inzage rondgedeeld en toegelicht door Nico van Zutphen, plaatsvervangend penningmeester. Uit het jaaroverzicht en het financieel verslag komt o.a. naar voren dat het bestuur in ruime mate gebruik heeft gemaakt van de subsidiemogelijk-
heden om leuke activiteiten te bekostigen. De kascontrole is uitgevoerd door Rian Heerkens
(2e keer) en Wilma Nuijen (1e keer). De commissie noemde het verslag overzichtelijk en correct en keurde het goed. Met dank aan Nico. Voor 2025 nemen Wilma Nuijen en Betsy Kézér de kascontrole op zich. 
Op de vraag vanuit de vergadering waar de subsidie vandaan komt antwoordt het bestuur:
gemeente Bernheze, Samen Sterk, Premieplan en het platform ‘Voor je buurt’. Ook is er een bijdrage vanuit de Rabo Clubsupport. 
Vanwege het positief kasresultaat wordt bij alle vaste activiteiten 1x gratis koffie/thee verstrekt. 
5. Contributieverhoging.
In verband met de verhoging van de afdracht aan Senioren Brabant-Zeeland en om gelijke tred te houden met KBO Heeswijk-Dinther wordt de jaarlijkse contributie verhoogd met 
€ 1,-  en komt hiermee op € 24,--. In de toekomst willen we onze contributie gelijk gaan maken met Senioren Heeswijk-Dinther. Dit omdat we al meerdere activiteiten samen doen, zoals busreizen, koffieochtenden en themamiddagen.
6. Wijziging statuten/huishoudelijk reglement.
De nieuwe naam van KBO Loosbroek wordt Senioren Vereniging Loosbroek, zoals besloten tijdens de extra algemene ledenvergadering van 19 december 2024. De statuten worden binnenkort aangepast aan die van Senioren Netwerk Brabant en Zeeland. Het nieuwe huishoudelijk reglement wordt daarop aangepast en voorgelegd aan de leden bij de eerstvolgende algemene vergadering. 
7. Activiteiten 2025 en informatie vaste activiteiten.
Iedereen kan zich vinden in het voorstel van activiteiten voor 2025: 
· twee lange dagfietstochten (ca. 60 km) met picknick/lunch op 12 juli en 23 augustus;
· jeu-de-boules toernooi in juli;
· Brabantse avond op 14 november;
· kerstviering op 18 december.
8. Bestuursverkiezing.
Aftredend zijn Toos van Boxmeer en Betsie van Zutphen. Toos is herkiesbaar voor drie jaar,
Betsie voor één jaar. Beiden worden met algemene stemmen herkozen. 
Er is behoefte aan twee nieuwe bestuursleden. Ondanks verwoede pogingen van het bestuur is het niet gelukt deze te vinden. De hulp van alle leden wordt hierbij dan ook gevraagd. 
9. Rondvraag.
· Riet Bronts vraagt om de uitnodiging met bijlagen in een duidelijk leesbare lettergrootte
uit te voeren. 
· Martien van Boxmeer complimenteert het bestuur voor het gedetailleerde jaarverslag en de leuke en interessante activiteiten die er geweest zijn. Fijn om te horen!
· Op de vraag of er gehoor gegeven is aan de suggestie welke gedaan werd op de ledenvergadering van vorig jaar over het verstrekken van een gratis lidmaatschap voor een jaar bij een 50ste verjaardag antwoordt het bestuur te hebben besloten dit niet te doen. 
10. Sluiting.
De voorzitter dankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering om 14.15 uur. 

Het officiële gedeelte van de vergadering wordt om 14.30 uur gevolgd door een informatieve verkeersquiz. Na het maken van de quiz worden de antwoorden toegelicht door Jan van Eerd, deskundige op het gebied van de Verkeerswet. Tussendoor is er gelegenheid voor het stellen van vragen. Een leerzame middag!
Alle inwoners van Loosbroek zijn uitgenodigd voor dit onderdeel.
Sluiting van de middag om 16.00 uur.

Notuliste: Betsy Kézér 

